

ПРОТОКОЛ № 1
засідання Ради Товариства молодих вчених НУФВСУ
від 23 вересня 2019 р.

Присутні: 10 осіб

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про надання відпусток аспірантам НУФВСУ: доповідає зав. відділу докторантури та аспірантури Денисова Л. В.
2. Про оновлення бази даних Товариства молодих вчених НУФВСУ: доповідає член Ради Русанова О.М.

СЛУХАЛИ: зав. відділу докторантури та аспірантури Денисову Л. В. про надання відпустки Прилуцькій Тетяні Анатоліївні, аспірантці 2-го року навчання без відриву від виробництва кафедри біомеханіки та спортивної метрології, для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку з 24 вересня 2019 року до 27 квітня 2022 року та надання академічної відпустки Воронцову Андрію Валерійовичу, аспіранту 2-го року навчання без відриву від виробництва кафедри біомеханіки та спортивної метрології, академічну відпустку з 1 жовтня 2019 року до 1 жовтня 2020 року.

Вільне обговорення.

Після обговорення головуєча, Оріховська А. С. запропонувала перейти до голосування щодо надання відпустки для догляду за дитиною, Прилуцькій Тетяні Анатоліївні.

Результати голосування: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

Головуюча, Оріховська А. С. запропонувала проголосувати за надання академічної відпустки Воронцову Андрію Валерійовичу.

Результати голосування: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

Відповідно частини 7 статті 41 Закону України «Про вищу освіту», Товариства молодих вчених НУФВСУ.

УХВАЛИЛИ: підтримати пропозицію про надання відпустки Прилуцькій Тетяні Анатоліївні та надання академічної відпустки Воронцову Андрію Валерійовичу.

2 **СЛУХАЛИ:** члена Ради Русанову О.М. про оновлення бази даних Товариства молодих вчених НУФВСУ. Було зазначено, що проводиться моніторинг кількісного та якісного складу Товариства Молодих вчених НУФВСУ на 2019-2020 н.р.

УХВАЛИЛИ: взяти до уваги та сприяти збільшенню якісного складу Товариства Молодих вчених НУФВСУ.

Голова Ради

Товариства молодих вчених НУФВСУ

А. С. Оріховська

Секретар Ради

Товариства молодих вчених НУФВСУ



М. М. Перегінець